



PCZ/II-ZP/14/2020

Żnin, dn. 17.12.2020r.

Do wszystkich Wykonawców
biorących udział w postępowaniu
PCZ/II-ZP/14/2020

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę rękawic medycznych w pozycjach 1 - 4 dla Pałuckiego Centrum Zdrowia Sp. z o. o. w Żninie. Post. Nr PCZ/II-ZP/14/2020.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela wyjaśnień i odpowiada na pytania Wykonawców:

Pytanie 1

Poz.1-3

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy oczekiwane rękawice mają spełniać wymagania jakościowe tj. zgodność z normą ISO 9001, ISO 14001 potwierdzone certyfikatem jednostki notyfikowanej załączonej do oferty?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga powyższych norm.

Pytanie 2

Poz.1

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy w związku z sytuacją COVID -19 oczekuje, aby rękawice w Grupie 1 posiadały dyspenser oraz otwór dozujący zabezpieczone dodatkową folią chroniącą zawartość przed kontaminacją podczas swobodnego wydobywania pojedynczej rękawicy?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. ekonomiczno-administracyjnych


Ewa Galas-Gasior

Zamawiający, żąda niezwłocznego potwierdzenia faktu otrzymania niniejszej informacji,
W przypadku braku potwierdzenia otrzymania wiadomości przez Wykonawcę, Zamawiający domniema, iż powyższa wiadomość została doręczona w sposób umożliwiający zapoznanie się Wykonawcy z treścią pisma.

